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PŘIJELI JSME, VIDĚLI JSME …… 

GAUDEAMUS 

Ve dnech od 1. – 4. listopadu 2011 se v Brně na Výstavišti konal veletrh – Gaudeamus. Jedná se o veletrh, 

kde se prezentují vysoké a vyšší odborné školy. Je to výborná příležitost pro budoucí studenty  VŠ a VOŠ 

a každý, kdo si chce rozšířit obzory, by měl Gaudeamus navštívit. 

Na Gaudeamu jsme mohli shlédnout české i zahraniční univerzity, vysoké, vyšší odborné a jazykové školy, 

agentury zajišťujících vzdělávání. Na stáncích jsme se mohli dozvědět kompletní informace o škole. Mohli 

jsme se zúčastnit různých přednášek škol, po skončení bylo možné obdržet i hodnotné ceny. 

V nabídce byla např. přenáška Mládež v pohybu, kde nás studenti z Masarykovy univerzity seznámili se 

studiem v zahraničí, např. v Norsku, Velké Británii, Francii, Holandsku, ale i v Turecku. 

První den měli fanoušci Davida Deyla možnost shlédnout jeho vystoupení.  

Gaudeamus určitě doporučujeme všem budoucím studentům a návštěvníkům. 

Protože žákům čtvrtých ročníků naší školy bylo umožněno (1 volným dnem) navštívit tento veletrh, zajímaly 

nás jejich dojmy a možný přínos veletrhu. Provedli jsme mezi nimi anketu. Vyzpovídali jsme celkem 78 žáků. 

Zde jsou její výsledky. 

1. ¦Ȍ Ƨǎƛ ǎŜ ƴŠƪŘȅ Ȋǵőŀǎǘƴƛƭκŀ ǾŜƭŜǘǊƘǳ DŀǳŘŜŀƳǳǎ ƴŜōƻ ǘŀǘƻ ƴłǾǑǘŠǾŀ ōȅƭŀ ¢ǾƻƧŜ ǇǊǾƴƝΚ 

Poprvé se Gaudeamů zúčastnilo 73 žáků a 5 žáků už navštívili Gaudeamus podruhé. 

2. tƻƳƻƘƭ ¢ƛ DŀǳŘŜŀƳǳǎ Ǉǌƛ ǾȇōŠǊǳ ōǳŘƻǳŎƝ ǾȅǎƻƪŞ ǑƪƻƭȅΚ 

53 žákům veletrh pomohl při výběru a volbě jejich budoucí vysoké či vyšší odborné školy. 18 žákům 

veletrh při výběru nepomohl. Důvody k tomu mají studenti různé – buď už předem měli školu vybranou, 

nebo jim školy ještě více popletly hlavu, protože se jim na Gaudeamu vyskytlo tolik možností. 7 žákům 

Gaudeamus  částečně pomohl. 

3. ½ǵőŀǎǘƴƛƭ ǎŜǎ ƴŠƪǘŜǊȇŎƘ Ȋ ǇǌŜŘƴłǑŜƪΚ 

Žáci se zúčastnili různých přednášek, jako např. VUT Brno, Univerzity Pardubice, přednášky o veterinární 

prevenci, Studium v pohybu aj. Každý si mohl na přednáškách najít to svoje a přednášky byly bohaté a 

dobré pro zpestření dané vysoké školy. 

4. 5ƻǇƻǊǳőƛƭ ōȅǎ DŀǳŘŜŀƳǳǎ ŘŀƭǑƝƳ ǎǘǳŘŜƴǘǻƳΚ 

77 studentů  Gaudeamus určitě doporučuje. Jedna odpověď byla úsměvná: „Určitě jeďte, já jsem získala 

5 propisek“, tak jestli vás veletrhy vysokých škol nezajímají, tak určitě doporučujeme zajet si aspoň pro 

propisky a drobné dárečky J. Pouze jednomu studentovi se zřejmě Gaudeamus vůbec nelíbil. 

5. /ƘȅōŠƭƻ ǘƛ ƴŀ DŀǳŘŜŀƳǳ ƴŠŎƻΚ 

Žákům toho na Gaudeamu chybělo hodně. A zajímá Vás co nejvíce? 

Více prostoru na pohyb, více škol (Jamu, Damu), více letáčků, lepší orientace, více informací, přehlednost 

u stánků, více upomínkových dárečků, více informátorů u stánků, ticho, vstup zdarma, více toalet. 

Ale mnohým žákům taky na Gaudeamu nechybělo nic. 

6. YǘŜǊł Ǒƪƻƭŀ ǘŠ ȊŀǳƧŀƭŀ ŀ ƪǘŜǊł ƴŀƻǇŀƪ ƴŜΚ 

Mezi školy, které se studentům líbily, se řadí: Mendlova univerzita Brno, Univerzita obrany Brno, Česká 

zemědělská univerzita Praha, Veterinární a farmaceutická univerzita Brno, Masarykova univerzita Brno, 

Univerzita Palackého Olomouc, Univerzita Tomáše Bati Zlín, VUT Ostrava, VŠ Mladá Boleslav, některé 

jazykové školy, Vysoká škola báňská Ostrava, Karlova univerzita Praha, VŠ finanční a správní, ČVUT. 

Žákům se tyto školy líbily, protože měly krásné, pestrobarevné a zajímavé stánky, uměly upoutat lidi, 

studenti a pracovníci byli  ochotní a všechny potřebné dotazy  zodpověděli,měli pro ně nachystané 

ankety a soutěže, drobné dárečky. VŠFŠ pořádala i crazy focení.  
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K těm horším žáci řadili vyšší odborné školy (naši nevyjímaje), které vypadaly oproti vysokým školám 

velmi chudě a nikoho z nich nezaujaly. Dále k nim řadili některé soukromé vysoké školy a jazykové školy. 

Takže určitě si nenechejte Gaudeamus ujít a přejeme vám, aby vám další veletrh Gaudeamu určitě pomohl 

a vy jste s ním byli spokojení. 

V. PaŚ²zkov§, K. UļŔov§ OA4 

EXKURZE DO HOTELU SLADOVNA & PANORAMA 

Jakožto žáci třetího ročníku oboru Hotelnictví a turismus máme v plánu pro letošní rok několik zajímavých 

exkurzí. První exkurze hotelu Sladovna 

se konala 10. listopadu a byla spojena 

s prohlídkou černohorského pivovaru, 

kde nám byl předveden pracovní 

postup při výrobě lahodného 

sladového moku. Jelikož výrobu piva 

momentálně probíráme v teorii, tak 

jsme byli z praktické ukázky nadšeni. 

Poté jsme pokračovali k recepční hale 

čtyřhvězdičkového hotelu Sladovna, 

kde si nás vyzvedla paní provozní 

a postupně nás provedla celým 

hotelem. Za zmínku určitě stojí 

nádherné wellness centrum a chlouba 

hotelu – luxusně vybavené 

mezonetové apartmá Sladovna 

s vířivkou. Jako druhý objekt jsme navštívili hotel Panorama na Českovicích u Blanska. Přivítal nás přímo 

majitel hotelu Ing. Lachman. Opět jsme prošli všechny části hotelu a dozvěděli se zajímavé informace hodící 

se ke studiu. 

V tomto školním roce bychom měli navštívit ještě dvě provozovny, jednou bude brněnské letiště Tuřany 

a tou druhou nejspíš Sudický dvůr. 

Leona Neļasov§, HT3 

Jekyll a Hyde v -ñÓÔÓËïÍ ÄÉÖÁÄÌÅ Ö "ÒÎñ 

Ve čtvrtek 24. 11. 2011 měli žáci naší školy možnost navštívit Městské divadlo v Brně a zhlédnout 

romantický muzikál Jekyll a Hyde. Tento muzikál byl zpracován na základě románu Podivuhodný příběh 

doktora Jekylla a pana Hyda od anglického spisovatele Stevensona.  

Román pojednává o výzkumu doktora Jekylla. Doktor Jekyll je přesvědčen, že našel způsob, jak zničit zlo 

v člověku. K provedení pokusu potřebuje dobrovolníka a poté, co jeho návrh městská rada odmítne, 

rozhodne se učinit pokus sám na sobě. Jeho pokus se mu však vymkne z rukou a jeho zlá osobnost Hyde ho 

začne ovládat. Jako Hyde začne vraždit. Svůj experiment není Jekyll schopen odvrátit, a proto poprosí svého 

nejlepšího přítele, aby ho v případě úplného pohlcení Hydem zabil. On je tak nucen učinit v den jeho svatby.  

Divadlo plně využilo moderní světelné i zvukové techniky. Příběh byl doprovázen světelnými efekty a 

promítáním obrázků na průhledném pláně, které více přibližovaly děj. Muzikálový orchestr dokázal ohromit 

diváky ve správném okamžiku a tím utužoval jejich pocity z odehrávaného děje. Režisér obsadil hlavní 

postavy muzikálu výbornými herci a celé představení bylo excelentní. Proto nelze jinak než tohle zpracování 

anglického románu všem doporučit. 

Petra Tich§ VP3 
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)%τ ÖÅ 6þÄÎÉ 

Dne 13. prosince 2011 se třída IE4 v rámci projektu EdTWIN D zúčastnila zájezdu do Vídně. Většina žáků se 

v ranních hodinách sešla před budovou školy Hybešova, ostatní nastoupili v  Rájci-Jestřebí a v Černé Hoře 

a vyrazilo se vstříc vánoční Vídni. Po necelých dvou hodinách, které někteří spolužáci využili k spánku, 

autobus zastavil na malou přestávku v  před hranicemi v Mikulově. Přibližně po třech hodinách celkové jízdy 

třída IE4 dorazila na místo. Nejdříve zavítali do vídeňské školy (BHAK/BHAS Wien 10), kde se seznámili se 

studenty prvního ročníku. Všichni se zapojili do komunikačních her, které rakouská strana připravila. Téma 

her byly Vánoce v Česku a v Rakousku. Třída IE4 si pro rakouské kamarády zpracovala prezentace o jejich 

městě, tedy Vídni – buď v angličtině, nebo němčině. Po prohlídce školy vyrazili čeští žáci společně 

s učitelkami (Ing. Slámkovou a Bc. Přikrylovou) na prohlídku centra Vídně. Na závěr samozřejmě nechyběly 

trhy před radnicí. Bohužel čas letěl jako voda a žáci opět museli Vídeň opustit, ale odvezli si plno nových 

zážitků. 

Romana TŢmov§ IE4 

(4σ ÖÅ 6þÄÎÉ 

Do projektu  EdTWIN pod názvem, Gemeinsam mehr erreichen – společně dosáhneme víc“ se naše škola 

zapojila už v roce 2009 a od té doby proběhl mnoho setkání s partnerskými školami z Vídně. To poslední, 

kterého jsem se zúčastnila společně se třídou HT3, několika žáky HT2 a pedagogickým 

dozorem (p. uč. Reichsmiedová a Škaroupková) se konalo 19. prosince ve Vídni na půdě školy BHAK/BHAS 

Wien 22. Tentokrát jsme měli za úkol zjistit rozdíly mezi českým a rakouským vzdělávacím systémem.  

Předvedli jsme prezentace týkající se tohoto tématu a po té jsme v česko-rakouských skupinkách hledali 

společné a rozdílné znaky, u čehož jsme si procvičili jak německý, tak anglický jazyk, dozvěděli se spoustu 

zajímavostí a dobře se pobavili. Tečkou nakonec byla ukázka barmanství a menší raut, který pro nás 

rakouští partneři nachystali. Následně jsme se vydali do centra, prošli si vánoční trhy plné adventní 

atmosféry a v závěru dne nás čekalo muzeum císařovny Alžběty Bavorské přezdívané Sissi. Za všechny 

zúčastněné si dovolím říct, že to byl báječně strávený den, a doufám, že budeme mít možnost se do 

projektu ještě někdy zapojit. 

Lea Neļasov§, HT3 
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BYLI JSME PŘI TOM …. 

.ÁĤÉ ÖÅÔÅÒÉÎÜĠÉ ÂÙÌÉ ÎÅÊÌÅÐĤþ 

Ve dnech 20. – 23. listopadu Líba Opatřilová, Petra Čermáková, Tomáš Musil a Milan Novotný, žáci čtvrtého 

ročníku veterinární prevence získali první místo v soutěži o Cenu ústředního ředitele Státní veterinární 

správy, která se už pátým rokem 

koná ve školicím středisku v Praze.  

Zúčastnily se střední školy 

s veterinárním zaměřením, a to 

Boskovice, Hradec Králové, 

Kroměříž, České Budějovice, Třebíč 

a ze Slovenska Nitra a Košice. Jde 

tedy o soutěž s mezinárodní účastí. 

Naše škola soutěžila teprve druhým 

rokem.  Jednotlivé disciplíny 

hodnotila pětičlenná komise v čele 

s doc. Bohuslavou Tremlovou, 

proděkankou VFU Brno. Ped. 

dozorem a psychickou podporou 

byla MVDr. Kuběnová J. 

O tomto úspěchu jste se mohli dočíst v mnoha regionálních novinách, já jsem se pokusila položit soutěžícím 

otázky, ............... 

WŀƪȇƳ ȊǇǻǎƻōŜƳ ƧǎǘŜ ōȅƭƛ Řƻ ŘǊǳȌǎǘǾŀ ǾȅōǊŀƴƝΚ 

Nabídla nám to paní učitelka Kuběnová. Kdo by o soutěž měl zájem, měl se přihlásit. Samozřejmě se nikdo 

nepřihlásil J. Nakonec jsme se sešli my čtyři. 

Byla ƴŀ ǎƻǳǘŠȌ ƴŠƧŀƪł ȊǾƭłǑǘƴƝ ǇǌƝǇǊŀǾŀΚ tǊƻŎƘłȊŜƭƛ ƧǎǘŜ ǎƛ ƴŠƧŀƪł ǎƪǊƛǇǘŀΣ ƻǘłȊƪȅ ŀǇƻŘΦΚ 

Věnovali jsme tomu hodně času o víkendech. Připravovali jsme dva měsíce předem. Učili jsme se do 

chemie, biologie, anatomie, mikrobiologie, hygieny a výživy zvířat. 

WŀƪŞ ōȅƭȅ ǎƻǳǘŠȌƴƝ ŘƛǎŎƛǇƭƝƴȅΚ 

Museli jsme představit formou prezentace město a školu v češtině i angličtině. Psali jsme test na 20 

odborných otázek, 8 otázek bylo z všeobecného přehledu a 2 otázky na logické myšlení. Dále jsme dělali 

laboratorní úkoly, a to Gramovo barvení, refraktometrii medu, určení diagnózy podle patologického nálezu 

a otisk mízní uzliny. Potom ještě Tom přednášel svoji ročníkovku o chovu činčil jihoamerických. 

±ŠŘŜƭƛ ƧǎǘŜ ŀƭŜǎǇƻƶ ǇǌƛōƭƛȌƴŠΣ Ŏƻ ƧŀƪŞ ǵƪƻƭȅ Ǿłǎ őŜƪŀƧƝΚ .ȅƭƻ ƴŠŎƻΣ Ȋ őŜƘƻ ƧǎǘŜ ƳŠli strach? 

Z úkolů jsme strach neměli, protože jsme se na to fakt ty dva měsíce připravovali. Jinak obecně jsme zadání 

znali, ale nevěděli jsme, jaké nástroje budeme mít k dispozici a přesnou specifikaci úkolu. Ale bylo dobrý, že 

jsme si mohli navzájem pomáhat. 

YŘȅ ƧǎǘŜ ǎŜ ŘƻȊǾŠŘŠƭƛ ǾȇǎƭŜŘƪȅΚ 

Po každé soutěži jsme se dozvěděli pořadí. V prezentaci jsme měli 2. místo, v laboratorním cvičení 1. místo, 

v testu 4. místo a v sočce (Středoškolská odborná činnost, pozn. red.) 3. místo. 

Kde jste byli v Praze ubytovŀƴƝΚ 

Ve státním veterinárním středisku. 

aŠƭƛ ƧǎǘŜ ƴŠƧŀƪȇ ŘŀƭǑƝ ǇǊƻƎǊŀƳΚ .ȅƭƛ ƧǎǘŜ ǎŜ ƴŠƪŘŜ ǇƻŘƝǾŀǘΚ 

Byli jsme v zoo, kde jsme měli odbornou přednášku s hlavním veterinářem. Pak jsme byli v kině a nákupním 

centru. A taky jsme si prohlídli SVU (státní veterinární ústav, pozn. red.)a jejich všechny laboratoře. 
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WŀƪŞ ƧǎǘŜ ǾȅƘǊłƭƛ ŎŜƴȅΚ 

Vyhráli jsme pohár, každý jsme dostali pamětní minci a termosku s logem SVU. 

Velkým plusem je také to, že jsme my čtyři dostali 15 bodů na přijímačky na Veterinární a farmaceutickou 

univerzitu Brno.  

Děkuji za rozhovor 

K. Fryaufov§ VP3 

Pro letošní VP3 je tedy vítězství starších spolužáků výzvou pro příští rok. 

 

6ÅÌÅÔÒÈÙ ÆÉËÔÉÖÎþÃÈ ÆÉÒÅÍ 

Třída OA4 se v rámci předmětu fiktivní firmy zúčastnila několika veletrhů, popř. setkání se zahraničními 

fiktivními firmami. OA4 reprezentovaly firmy ALFA s.r.o., AFRODITA s.r.o., DUHA s.r.o. 

1. Veletrh 22.11 

Dne 22. listopadu se studenti naši školy zúčastnili veletrhu v Brně. Celkem se setkali s 20 různými stánky. Na 

začátku bylo uvítání a představení firem, pak následovala obchodování. Učitelé hodnotili stánky, 

komunikaci studentů, katalogy. Na konci bylo vyhlášení umístění, odměňování a předání cen. 

2. Veletrh 30.11. 

I přes to, že v tento den měli studenti z VOŠ a SŠ volný den, z důvodů výpadku elektrického proudu, třída 

OA4 očekávala návštěvu rakouských studentů (v rámci projektu EdTWIN přijeli studenti z BHAK/BHAS 

Wien 10). Rakouští přátelé dorazili bez problémů. Obchodovalo se na pobočce naší škole na ulici 

Komenského. Po skončení obchodování něktěří studenti vyrazili s rakouskými studenty na procházku po 

Boskovicích, seznámit s Boskovicemi. 

3. Veletrh 6.12. 

Vyjeli jsme už časně ráno a cesta proběhla bez problémů. Tento veletrh byl jiný, než ty předešlé v tom, že 

do Korneuburgu jsme jeli pouze nakupovat, stánky jsme zde neměli.Po obchodávní jsme měli v plánu 

vánoční trhy ve Vídni. Navštívili jsme 2: první na náměstí Marie Terezie a druhý u Radnice. Všude vše vonělo 

dobrotami a vánoční nálada se dostavila.Ve Vídni jsme si to užili a tuhle návštěvu doporučujeme i dalším 

studentům. 

NA DOMÁCÍ PŮDĚ … 

3ÏÕÔñĿ Ï ÎÅÊÌÅÐĤþ ÂÒÁÍÂÏÒÏÖĻ ÓÁÌÜÔ 

Dne 2. listopadu proběhlo na naší škole 1. kolo soutěže O nejlepší 

bramborový salát. Účastnilo se 25 družstev složených z 2 až 3 žáků 

zastupujících téměř všechny obory naší školy. Studenti měli 

30 minut na přípravu a pak své dílo prezentovali osmičlenné 

porotě. A že bylo skutečně co hodnotit! Žáci se snažili být co 

nejoriginálnější, a tak jsme se mohli setkat s bramborovým 

salátem s exotickým ovocem, s jablky, s kuřecím masem, se 

slaninou, s rybím, dokonce s chilli salátem aj. 

Další den bylo známo pět družstev, která získala od odborných 

posuzovatelů nejvíce bodů a postoupila do finále. To se konalo 

11. 11. 2011 v rámci Dne otevřených dveří. Žáci si připravili 

degustační porce, které ochutnali učitelé, ale i návštěvníci -  

potencionální budoucí žáci naší školy i jejich rodiče. Ještě ten den 

v odpoledních hodinách proběhlo slavností vyhodnocení výsledků 
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a předání cen. 

Na prvním místě se umístili Radovan Plšek a Iveta Krénarová z druhého ročníku oboru kuchař/číšník se svým 

bramborovým salátem s kuřecím masem a slaninou. Druhé místo získal dívky studující hotelnictví a turismus 

se svým mandlo-mangovým salátem a na třetím se umístilo tříčlenné družstvo opět z oboru kuchař/číšník se 

svým pikantním chilli salátem. Výherci si mohli vybrat dárkové sady kuchyňského a gastronomického náčiní 

od firmy Tescoma.  

Lea Neļasov§ HT3 

$ÎÙ ÏÔÅÖĠÅÎĻÃÈ ÄÖÅĠþ 

Na svatého Martina - poněkud magické datum 11. 11. 2011 -  proběhl na naší škole první Den otevřených 

dveří, a to s rekordní účastí. Jak se stalo 

zvykem, o organizaci se kromě pedagogů 

starali žáci třetího ročníku oboru Hotelnictví 

a turismus, který navštěvuji i já.  Myslím, že 

jsme se tohoto úkolu chopili naplno. 

U hlavního vchodu stáli učitelé a žákyně 

vítající příchozí, v aule se promítal film 

reprezentující jednotlivé obory a také se zde 

nacházely informační stánky. Poté se 

budoucích potencionálních žáků ujali 

průvodci a podle zájmu je zavedli 

do jednotlivých tříd, kde probíhaly ukázky 

toho, co je na určitých oborech čeká, často 

s možností workshopu. 

Také jim ukázali učebnu C6, kde se konalo 

finále soutěže O nejlepší bramborový salát, pro zájemce byli nachystané ochutnávky, na základě kterých 

mohli kladně ohodnotit svého favorita. Nejnavštěvovanější třídou byla nejspíš učebna A10, jelikož tady na 

příchozí čekalo občerstvení v podobě nachystaných jednohubek a zákusků, kavárna, bar s ukázkou 

barmanského umění a carving, neboli vyřezávání do ovoce, které si mohli zájemci sami vyzkoušet.  

Druhý Den otevřených dveří se konal 2. prosince a byl v podobném stylu, pouze menšího charakteru, jelikož 

se na rozdíl od toho prvního konal za provozu školy. 

Ještě nás čeká poslední a ten je naplánovaný na 6. ledna. 

Leona Neļasov§, HT3   

MĕÄÎþ ÐĠÅÈÌþÄËÁ  

Dne 11. 11. 2011 se naše škola prezentovala na 

burze středních škol, která se konala v Sokolovně 

v Boskovicích. Naše třída OT3 v zde  pořádala 

módní přehlídky. Na třech přehlídkách se 

předvedly Modely z kolekce Nový obzor 2011, 

Sedm smrtelných hříchů a Nadčasová výzva. 

Divákům se přehlídky líbily a mně jako oficiální 

fotografce se podařily nafotit opravdu povedené 

kousky. 

Iva Strakerlov§ OT3  

http://ivunec.rajce.idnes.cz/Den_otevrenych_dveri_-_modni_prehlidka_11.11.2011/ 
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 £ËÏÌÎþ ÈÏÎ 

Naše škola pořádá každoročně školní hon. Letos se hon konal v pátek 25. listopadu 2011.  

Žáci studijních oborů agropodnikání 

a veterinářství mají možnost vybrat si 

z volitelných předmětů také předmět 

Myslivost. Kromě teorie se žáci učí 

praktickým činnostem - starat se o zvěř, učí 

se chránit přírodu. V průběhu honu se 

seznamují s jeho organizací, dodržováním 

mysliveckých tradic a zvyků, jako je troubení 

loveckých signálů a mysliveckých halali při 

zahájení a ukončení, správné zacházení 

s ulovenou zvěří, seznámí se s loveckou 

mluvou a dodržováním zásad bezpečnosti. 

Honu se účastní v roli honců.  

Lovci jsou kromě odborných učitelů 

a zaměstnanců školy také významné osobnosti regionu.  

Letošní úlovky: 3ks. Zajíc – 3 ks, bažant kohout – 91 ks. 

p. Zem§nek 

+ÕÒÚ ÓÔÕÄÅÎï ËÕÃÈÙÎñ 

Ve dnech 12. – 15. 12.2011 se konal v naší škole Kurz studené kuchyně pod vedením mistra kuchaře 

Vladimíra Picky. 

Už po prvním dnu se zdálo, že náplň 

kurzu bude zajímavá. Celé dopoledne 

prvního dne jsme věnovali teorii 

studené kuchyně. Protože pan Picka 

teorii moc nepřeje, dlouho jsme se s ní 

nezdržovali. Vše, co jsme měli vytvořit, 

nám nejdřív ukázal a řekl, jaký je 

technologický postup. Výrobky byly 

velmi krásné, ale i chutné. A byly to 

chlebíčky, kusovky, kanapky, rolády…  

Prostě sliny se nám jenom sbíhaly. 

Další dny jsme absolvovali teoretické 

a praktické zkoušky. Na závěr jsme 

všechny naše výrobky předvedli na 

slavnostním rautu, na který jsme pozvali své rodiče, kamarády i učitele. Kurz studené kuchyně všichni 

úspěšně dokončili a naučili se kolem 80 receptů. Po dobu celého kurzu byl pan Picka velmi hodný a vtipný 

a my doufáme, že dovednosti, které nám předal, v budoucnu dobře využijeme. 

Ivana Krayzlov§ a Nikol Mah¼tov§ HT2 
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MEZI NÁMI 

Do tohoto čísla časopisu jsme do rubriky Mezi námi vybrali Líbu Opatřilovou z VP4.  Jejím velkým koníčkem 

je doslova kůň, respektive jízda na koních. Rozhovor logicky vedla další milovnice koní Petra.  

hŘ ƪƻƭƛƪŀ ƭŜǘ ƧŜȊŘƝǑΚ /ƻ ǘŠ ƪ tomu vedlo? 

Ke koním mě dovedl můj děda. Už když jsem byla malá, chodili jsme se na školní statek koukat na koně 

a pro mě to byla láska na první pohled. 

Pravidelně jsem začala jezdit v 6 letech, 

tenkrát jsem začala chodit sem do školy, 

kde vedla jezdecký kroužek paní 

Slámková. Od té doby jsem docházela 

do oddílu pravidelně. 

ałǑ ǾƭŀǎǘƴƝƘƻ ƪƻƴŠΚ  

Ano mám od ledna 2008, kdy mi rodiče 

zakoupili tehdy 4 letou klisnu českého 

teplokrevníka. Na této kobylce jsem 

jezdila už asi půl roku, jelikož majitelka 

neuměla jezdit, a zakoupila mladého 

koně, který byl pouze obsednut. 

Poprosila mne, abych na Zany začala 

jezdit. Po nějaké době zjistila, že to 

nebude kůň pro začátečníka, a proto se 

rozhodla kobylu prodat. Tak jsme ji koupili.  

WŀƪŞ ȊǾƭłǑǘƴƝ ƴłǊƻƪȅ ǇŞőŜ ƻ ǾƭŀǎǘƴƝƘƻ ƪƻƴŠ ȊŀƘǊƴǳƧŜΚ  

U koní jsem prakticky každý den, za každého počasí a trávím tam všechen svůj volný čas. Prozatím mi to 

škola dovoluje, ovšem nevím, jak to bude příští rok. Maturita, přijímačky, snad vysoká, tak nevím, jak to 

budu časově zvládat.  

Když vyrazím na dovolenou, nebo na pár dní pryč, musím se domluvit, kdo se mi o koně postará, nachystá 

krmení, vezme ji ven. Je to velmi náročný koníček jak na čas, tak po finanční stránce. V určité fázi je to již 

styl života J 

WŀƪŞƳǳ ǘȅǇǳ ǎǇƻǊǘǳ ǎŜ ǾŠƴǳƧŜǑΚ  

Já jezdím parkury. Prozatím po výkonnostní stupeň L, což jsou překážky o výšce 120 cm. 

Při parkuru (jako ostatně při všech jezdeckých disciplínách) musí být jezdec 100% sehraný s koněm, dále si 

oba musí plně důvěřovat. Je to spojení adrenalinu, náročného sportu a vztahu koně s jezdcem a právě to 

mě na parkuru tolik zaujalo.  

WŀƪȇŎƘ ǵǎǇŠŎƘǻ Ƨǎƛ ǳȌ ŘƻǎłƘƭŀΚ  

Úspěchů bylo mnoho, bohužel zatím jen na krajské úrovni. Pro mě je úspěchem každý společně zajetý 

parkur, z kterého mám dobrý pocit. Nejde ani tak o vítězství, jako o to zajet závod čistě po technické 

stránce. 

/ƻ ǎŜ ½ŀƴȅ ǇƭłƴǳƧŜǘŜ Řƻ ōǳŘƻǳŎƴŀΚ 

Zanyska je nyní březí, takže teď máme období odpočinku. Termín porodu má koncem března. Po pár 

týdnech klidu bychom se chtěli vrátit do plného tréninku, o prázdninách se účastnit parkurových soutěží a 

na podzim zkusit novou disciplínu -  jezdeckou všestrannost, což je spojení parkuru, drezury a terénní 

zkoušky.  

Jinak bych chtěla, abychom se i nadále zdokonalovali pod vedením našeho trenéra. 

P. Tich§ VP3 
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Na podzim se mezi námi objevila mladá vyučující, která s námi komunikovala anglicky. Matějovi to nedalo a 

připravil s ní krátký rozhovor. 

Today i’ve interviewed a very  special person. Her name is Hana Jestribek and she‘s Australian. So i’ve asked 

her some questions about her life and about differences between the Czech republic and Australia. Thank 

you for your time and have a good time in the Czech republic J 

1) Why did you and your family move to Australia? 

My family moved to Australia from the Czech Republic to escape the communist regime. They moved to 

Australia in 1984. 

2) What are your reasons for visiting the Czech Republic? 

I wanted to visit the Czech Republic because I wasborn in Brno, and I have always been interested in this 

country. My family moved to Australia when I was three, so I did not grow up here and I have always been 

curious about life here. I also have a lot of family in Brno, so it is nice to spend time with them. 

3) Do you see some differences between Czech education and Australian education? 

Yes. In Australia, students attend only one type of secondary school. They are not as many specialised 

schools like in the Czech Republic. Most studentsattenda generalsecondaryschool, and there are two types 

of schools. There are public schools and private schools. In Australia it is not necessary for students to learn 

a foreign language for graduation, . Students graduate from secondary school at the age of 17 in Australia. 

4) You teach English in our school. What do you think about your student's skills?  

 The English language skills vary depending on the age and interest level of the student. I can see that some 

students are more interested in English than others. Overall I think the skills are good. It is not easy to learn 

a foreign language! 

M. Ġpaļek IT3 

Pro ověření srozumitelnosti rozhovoru uvádíme jeho překlad na konci čísla.  

STUŽKOVACÍ VEČÍRKY ANEB JAK SPRÁVNĚ JE PŘIPRAVIT 

V listopadových a prosincových týdnech pořádali žáci maturitních ročníků naší školy tzv. stužkovací večírky. 

Proto bychom rády přiblížily budoucím maturantům, jak asi vypadala příprava takzvaného „stužkováku“.  

V prvé řadě by se měla celá třída domluvit na barvách stužek a jejich hesel. Samozřejmě všichni nemusí mít 

stejný názor a v takovém případě přichází na řadu hlasování. Katalog s výběrem stužek zasílají do školy 

firmy a dostávají je l dispozici třídní učitelé. Objednávka už je potom zcela na vás, včetně její úhrady. 

K těmto stužkám se zároveň také vybírají a objednávají maturitní šerpy.  

Dále si vyberete nejvhodnější místo, oběhnete pár restaurací, zjistíte kapacitu salónků, výběr jídel a pití. 

Nezapomeňte si zajistit meč, nebo v případě vysokého počtu dívek ve třídě růži, pomocí kterých budete 

pasováni. Jakmile máte vybrané místo, tak začíná plánování celého slavnostního večera. Program bývá 

různorodý. Můžete si nachystat různé společenské hry, jako je třeba pantomima, karaoke nebo dražba. 

Výhodou je, když se vás do plánování her zapojí co nejvíce. Někdo z vás si také může připravit prezentaci 

s fotkami z různých výletů a akcí, které jste společně absolvovali během studia na naší škole. Připomene 

vám to mnoho zážitků, které jste spolu prožili.  

Do plánu také musíte zahrnout, kolik učitelů chcete pozvat a podle toho zajistit pozvánky. Slušností také je 

se každého z učitelů zeptat, jaký druh jídla z vaší nabídky upřednostňuje. Musíte brát v úvahu, že tento 

večírek je finančně náročný. Proto dejte na naši radu a pravidelně vybírejte určitou částku do třídního 

fondu, potom nebudete mít problém.  
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Na vašem stužkovacím večírku budete mít možnost se s učiteli mnohem víc poznat a vytvořit tak příjemnou 

atmosféru po zbytek školního roku. A nezapomeňte, že tento večer bude vaší jedinou možností jak si 

z učitelů vystřelit, samozřejmě v přiměřeném množství.  

Teď bychom vám chtěly přiblížit, jak probíhaly stužkovací večírky letošních maturantů. 

3ÔÕĿËÏÖÁÃþ ÖÅéþÒÅË ÔĠþÄÙ /!τ 

Večírek proběhl ve čtvrtek 10. listopadu 2011 v restauraci Hradní. V 18:00 byl naplánován oficiální start 

večera. V půl sedmé jsme se všichni sešli a slavnostním přípitkem jsme zahájili večírek. Poté, jak bylo 

v plánu, nastalo stužkování do řad maturantů, naše stužky nesou heslo „Hlavně to nezvorej. (Přemysl Oráč)“ 

a jejich barvy jsou světle fialová, tmavě fialová a růžová. Během této slavnostní ceremonie hrála příjemná 

hudba a atmosféra byla vskutku dokonalá. Poté mohla na řadu přijít večeře a po večeři společenské hry. 

Jako první byla dražba. Učitelé si mohli vydražit různé zajímavé a velmi užitečné předměty. Druhou hrou byl 

dabing, kdy učitelé na různé téma dabovali filmy, například Titanic, Shrek, Pelíšky apod. Potom si jedna 

z našich spolužaček připravila prezentaci našich fotek doprovázenou hudbou. Ke konci večera jsme si 

příjemně popovídali se všemi učiteli, a jak už bývá zvykem, večer jsme zakončili v klubu Maják. Celý večer 

jsme si všichni užili a budeme na něj ještě dlouho vzpomínat. 

SÔÕĿËÏÖÁÃþ ÖÅéþÒek IE4 

Stužkovací večírek třídy IE4 proběhl dne 11. listopadu 2011. Studenti této třídy si pronajali salonek 

v restauraci Slavie. Začátek byl v 19:00, postupně přicházeli žáci i učitelé a na malou chvíli se dostavil i pan 

ředitel. Chvíli po příchodu všech studentů a pozvaných učitelů zástupci třídy přednesli proslov za celou 

třídu, poté se pan ředitel ujal slova a řekl také pár vět. Proslov ke třídě měl i pan třídní učitel J. Kotlán 

i bývalá třídní učitelka J. Slámková. Po proslovech si všichni připili na úspěšnou maturitu a šlo se na 

stužkování. Třída si vybrala fialové stužky v kombinaci s bílou barvou. Na stužce nosí motto: „Neříká se 

nevím, ale zjistím!“. Oproti třídě OA4, která měla dražbu, si třída nachystala „pokladničku“ na dobrovolný 

příspěvek. Jako zábavu měli např.: skládání fotek na čas, test učitelů, hru Partička a další. Jeden ze studenů 

IE4 připravil sestříhaná videa z třídních výletů, která se promítala přes dataprojektor. Po oficiálním ukončení 
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stužkovacího večírku se studenti přemístili na Maják či Jízdárnu. Celý večer proběhl ve velice příjemné 

atmosféře. 

 

 

3ÔÕĿËoÖÁÃþ ÖÅéþÒÅË (4τ 

Třída HT4 měla stužkovací večírek dne 9. prosince v Modrém salonku na Sokolovně. Začínalo se v 19:00. 

Studenti pouštěli učitelům prezentaci s jejich fotkami - když jsme byli malí a učitelé hádali, kdo je kdo. Jako 

další program měli trojboj: lovení kovových peněz v akváriu s vodou pomocí prutu s agentem; další 

disciplína byla střílení gumiček do kyblíku a nakonec souboj na tanečních podložkách. Studentky se 

převlékly za Leoše Mareše, důchodce, Jaromíra Jágra a postavu z Vřískotu. Dále slečny (Jágr a Mareš) 

chodily a podepisovaly fotky a za to dostali od učitelů příspěvek. Jídlo měla třída HT4 zařízené formou rautu 

a baru. Po ukončení stokovacího večírku se většina studentů vydala na Maják, někdo na Modrou věž.  

3ÔÕĿËÏÖÁÃþ ÖÅéþÒÅË 60τ 

Stužkovací večírek třídy VP4 proběhl docela netradičním způsobem ve Westernovém městečku 

v Boskovicích. Začínalo se v šest hodin večer a předpokládaný odchod byl o půlnoci. Bohužel někteří 

studenti museli stužkovací večírek opustit i dříve, jelikož velká část studentů je z velké dálky, tak aby se 

dostali rozumně domů. Co se týče programu, byl velmi pestrý a zábavný. Zaprvé učitelé museli hádat kdo je 
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kdo z fotek mládí studentů VP4, poté se učili tanečky, které si pro ně třída připravila, a dále prezentovali 

fotky z průběhu společného čtyřletého studia. Jídlo měli v podobě obrovského rautu, od slaného až po 

sladké, studeného po teplé. Po jídle proběhla dražba, díky které od učitelů získali příspěvek na večírek. 

Nakonec se třída VP4 odebrala na diskoclub Maják a někteří dopadli opravdu nevalně. Stužka je tyrkysová 

a čokoládová s mottem: „Čekáte nějaké trapné motto? ......Žádné nepříjde ;)“. 

 

Doufáme, že vám náš takzvaný návod jak uspořádat stužkovací večírek pomůže. Rádi bychom vás ještě 

pozvali na Maturitní plesy: 

HT4 a AP4 – 13. ledna 2012 v boskovické sokolovně 

OA4 a IE4 – 27. ledna 2012 v boskovické sokolovně 

VP4 – 24. února 2012 v boskovickém zámeckém skleníku  

 

PŘEDVÁNOČNÍ DĚNÍ 

Stalo se již tradicí, že v předvánočním čase ochabuje (víc než kdy jindy) zájem žáků o učení a rádi využívají 

různé aktivity, které školka nabízí. Jedná se přitom o sportovní, kulturní, ale i mírně naučné záležitosti. 

Přinášíme zážitky účastníků jednotlivých aktivit. 

6ÜÎÏéÎþ ÄÉÖÁÄÅÌÎþ ÐĠÅÄÓÔÁÖÅÎþ 

V úterý 20. 12. jsme měli možnost navštívit Vánoční besídku, kterou si pro nás připravili žáci z domova 

mládeže. Besídka se skládala ze dvou částí  - ze zpěvu vánočních koled a písní a pohádky Královna 

Koloběžka.  
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Na zpívání se žáci připravovali od konce října pod vedením paní vychovatelky Langerové. Před besídkou byli 

potěšit svým zpěvem obyvatele domova pro seniory- Boskovice, Letovice; v ústavu pro postižené děti- 

Boskovice, Šebetov. 

Na pohádku se žáci připravovali od září pod vedením paní vychovatelky Dvořáčkové. Pohádka se jim velice 

povedla, byla zajímavě a vtipně zpracované. Výkony některých protagonistů byly takřka profesionální. 

Myslím si, že je pěkné, že  si pro nás připravili besídku, bylo to navnadění vánoční atmosféry a zpříjemnění  

předvánoční výuky. 

Ad®la Audov§ VP3  

Z ÄĿÕÎÇÌÅ ÁĿ ÐÏ ÓÔĠÅÃÈÕ ÓÖñÔÁ 

V minulém čísle jste si mohli v rubrice Mezi námi přečíst rozhovor s Ing. Janem Tihonem, který na přelomu 

září a října pobyl nějaký čas v Nepálu.  Po návratu slíbil Ing. Tihon, že uspořádá přednášku. Slib dodržel a 

poslední předvánoční týden tak měli žáci oboru hotelnictví a turismus (několik málo dalších) jeho přednášku 

navštívit. 

Jak už víme z nadpisu, pojmenoval ji Z džungle až po střechu světa, i když, jak jsme se dozvěděli, putoval 

přesně naopak- začal u  himalájských vrchů, pokračoval návštěvou památek v královských měsech a končil 

pobytem v džungli. Ing. Tihon měl prezentaci výborně zpracovanou, doplněnou autentickými fotkami, a 

dokonce i videonahrávkami. Trvala asi hodinu a půl, ale jak sám říkal, o Nepálu by se dalo mluvit mnohem, 

mnohem déle. A tak kdyby někdo měl další dotazy, může se na něho kdykoli obrátit. Myslím, že všechny 

přednáška doopravdy zaujala, jelikož takové ticho v posluchárně jsem zažila poprvé! Já osobně jsem zemí 

očarovaná a doufám, že se mi poštěstí ji někdy navštívit. 

Lea Neļasov§, HT3 

3ÐÏÒÔÏÖÎþ 6ÜÎÏéÎþ ÔÕÒÎÁÊÅ 

Na naší škole se již stalo tradicí pořádat před vánoci sportovní turnaje, jichž se mohou zúčastnit všichni žáci. 

Letos se jednalo o florbalový turnaj chlapců a dívek a turnaj v ringu. Zájem byl jako obvykle velký, všech 

turnajů se zúčastnilo celkem 220 žáků, nejvíce obsazený byl florbalový turnaj chlapců (15 družstev), do 

florbalového turnaje dívek zasáhlo 12 družstev, soutěží v ringu se zúčastnilo 10 družstev. 

Dne 19. a 21. 12. 2011 proběhl  turnaj ve florbalu chlapců. Jako první skončili hráči z oboru IT3, druzí 

AP3+ AP2 a třetí IT2 + EP2. Podle slov účastníků si turnaj všichni užili. Objevila se tu i přiměřená rivalita mezi 

jednotlivými obory. Hráče přišli podporovat učitelé i jejich spolužáci.  
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20. 12. 2011 se uskutečnil florbalový turnaj dívek. Účast byla sice menší než v případě chlapeckého turnaje, 

boje však nebyly o nic urputnější. V²tŊzkami turnaje se staly d²vky z KC1, druh® m²sto obsadilo druģstvo 

sloģen® z d²vek HT2+VP2, tŚet² z HT3. 

22. 12. 2011 se v turnaji v ringu utkala smíšená družstva. Turnaj skončil s těmito výsledky.  1. VP3, 2. VP4, 

3. HT3, 4. VP2. 

Tímto bych chtěl pogratulovat všem zúčastněným a popřát jim hodně štěstí i v dalších ročnících vánočních 

turnajů a také poděkovat panu učiteli Šimákovi a P. učitelce Ortlitové za organizaci utkání. 

M. Ġpaļek IT3 + spolupracovn²ci 

 

PŘEKLAD ANGLICKÉHO ROZHOVORU 

Dnes jsem udělal interview s velmi zajímavou osobou. Jmenuje se Hana Jestříbek a je z Austrálie. Položil 

jsem jí několik otázek ohledně jejího života a rozdílů mezi Českou republikou a Austrálií. Děkuji, že jste si na 

mě udělala čas a přeji Vám, aby se vám v České republice líbilo J. 

1) tǊƻő ƧǎǘŜ ǎŜ Ǿȅ ŀ ǾŀǑŜ ǊƻŘƛƴŀ ǇǌŜǎǘŠƘƻǾŀƭƛ Řƻ !ǳǎǘǊłƭƛŜΚ 

Moje rodina se přestěhovala, abychom unikli komunistickému režimu. Přestěhovali jsme se v roce 1984. 

2) Z ƧŀƪŞƘƻ ŘǻǾƻŘǳ ƧǎǘŜ ƴŀǾǑǘƝǾƛƭŀ 2Ŝǎƪƻǳ ǊŜǇǳōƭƛƪǳΚ 

Chtěla jsem ji navštívit, protože jsem se narodila v Brně a vždycky jsem se o tuto zemi zajímala. Přestěhovali 

jsme se, když mi byly 3 roky, takže jsem zde nevyrůstala, a vždycky mě zajímalo, jak se tady žije. Také mám 

rodinu v Brně, takže je příjemné s nimi strávit nějaký čas. 

3) ±ƛŘƝǘŜ ƴŠƧŀƪŞ ǊƻȊŘƝƭȅ ƳŜȊƛ Ǿȇǳƪƻǳ Ǿ 2Ŝǎƪǳ ŀ Ǿȇǳƪƻǳ Ǿ AǳǎǘǊłƭƛƛΚ 

Ano, v Austrálii máme jenom jeden typ střední školy. Nemáme tolik škol se zaměřením jako v Česku. 

Většina studentů studuje „obecnou“ střední školu a ta se dělí na dva typy. Veřejné školy a soukromé školy.  

Pro studenty není nutné se učit cizí jazyk, aby odmaturovali. Studenti maturují v 17 letech. 

4) ¦őƝǘŜ ŀƴƎƭƛŎƪȇ ƧŀȊȅƪ ƴŀ ƴŀǑƝ ǑƪƻƭŜΦ /ƻ ǎƛ ƳȅǎƭƝǘŜ ƻ ŘƻǾŜŘƴƻǎǘŜŎƘ ƴŀǑƛŎƘ ǎǘǳŘŜƴǘǻΚ 

Znalosti anglického jazyka se liší v závislosti na věku a zájmu studenta. Některé studenty baví angličtina více 

než jiné. Jinak si myslím, že znalosti jsou obecně dobré. Není jednoduché se naučit cizí jazyk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


